
➞  Inserite la pila sempre con  la  polarità corretta nel vano. 
➞  Quando la pila è scarica, toglietela subito dal telecomando. 
➞  Togliete anche  la pila  quando non usate il telecomando per lungo 

tempo, per evitare il rischio di fuoriuscite d'acido che  potrebbero 
corrodere le componenti al suo interno. 

➞  Tenete la pila fuori portata  dei bambini. 
➞  Non smontate e non cortocircuitate mai la  pila, e non gettatela nel 

fuoco. 
➞  Le pile e gli accumulatori usati sono rifiuti speciali e non devono 

essere gettati nella spazzatura. Portateli al punto  di vendita o in  un 
centro di raccolta dove vengono smaltiti in modo professionale e  
rispettando l'ambiente. 

Installazione 

Specifiche tecniche 

Modello:  DW-50RG3
Alimentazione: -  Banda luminosa: adattatore rete (ingresso: AC 

100-240 V ~ 50/60 Hz; 0.6 A / uscita: DC 12 V, 1.5 A)
   - Telecomando: 1 pila CR-2025 
Potenza:  18 W 
Lunghezza:  3 m 
Numero di LED: 90 LED (30 LED al metro) 

Con riserva di errori e di modifiche tecniche. 

RGB-LED-Lichtband 

Bedienungsanleitung 

Sicherheitsvorkehrungen und wichtige Hinweise 

Bitte lesen Sie die Gebrauchsanleitung vor Inbetriebnahme des Produkts 
genau durch. Bewahren Sie die Anleitung für späteres Nachschlagen an 
einem sicheren Ort auf. 

•  Wird dieses Produkt zweckentfremdet, falsch bedient oder nicht 
fachgerecht repariert, kann keine Haftung für eventuelle Schäden 
übernommen werden. 

•  Das Lichtband ist kein Kinderspielzeug. Befestigen Sie es bitte ausser 
Reichweite von Kindern. 

•  Das Lichtband ist ausschliesslich für den Innengebrauch bestimmt. 
Setzen Sie es weder Regen noch Feuchtigkeit aus. Schliessen Sie das 
Netzgerät nur in Innenräumen an die Steckdose. Fassen Sie das 
Lichtband und das Netzgerät nicht mit nassen Händen an. 

•  Vergewissern Sie sich vor dem Anschliessen des Netzgeräts an der 
Steckdose, dass die angezeigte Nennspannung mit der hausinternen 
übereinstimmt. 

•  Verlegen Sie das Netzkabel so, dass es nirgends eingeklemmt und nicht 
durch scharfe Gegenstände beschädigt wird. 

•  Halten Sie das Netzgerät beim Ein- und Ausstecken immer am Stecker 
fest (nicht am Kabel ziehen). 

•  Die LEDs können nicht ersetzt werden. Wenn die LEDs verbraucht sind, 
muss das Lichtband entsorgt werden. 

• Das Lichtband darf nicht an einen Dimmer angeschlossen werden. 
•  Verwenden Sie das Lichtband nicht in beschädigtem Zustand.  

Verwenden Sie das Band auch nicht, wenn das Netzgerät oder das 
Anschlusskabel beschädigt sind. 

•  Versuchen Sie nicht, das Band selbst zu reparieren. Wenden Sie sich bei 
Funktionsstörungen nur an qualifiziertes Fachpersonal. 

Fernbedienungsfunktionen

1 Helligkeitseinstellung + 
2 Helligkeitseinstellung –
3 Ausschaltung 
4 Einschaltung 
5 Farbauswahl 
6-9 Auswahl des Lichteffekts 

Banda luminosa LED RGB 

Istruzioni per l'uso 

Misure di sicurezza e indicazioni importanti 

Leggete con cura le istruzioni per l'uso prima di usare la banda luminosa 
per la prima volta. Conservate il manuale in un posto sicuro per 
consultazioni future. 

•  Qualora la banda luminosa venga usata per uno scopo diverso da quello 
previsto, venga incorrettamente adoperata o riparata da personale non 
qualificato, si declina ogni responsabilità nel caso di eventuali danni. 

•  La banda luminosa non è un giocattolo da bambini. Attaccatela dunque 
al di fuori della portata dei bambini. 

•  La banda luminosa è soltanto destinata per l'uso interno.  
Non esponetela mai a pioggia o umidità. Collegate l'adattatore rete 
soltanto ad una presa di corrente all'interno. Non toccate la banda 
luminosa e l'adattatore rete con mani umide. 

•  Prima di collegare l'adattatore rete alla corrente, accertatevi che la 
tensione nominale indicata corrisponda a quella della corrente  
domestica utilizzata. 

•  Disponete il cavo d'alimentazione in modo che non venga schiacciato, e 
che non venga danneggiato da spigoli affilati. 

•  Al momento di collegare e di staccare il cavo d'alimentazione, afferrate 
sempre la spina e non tirate mai il cavo stesso. 

•  Le lampadine LED non possono essere sostituite. Quando i LED sono 
usati, dovete smaltire la banda luminosa. 

• La banda luminosa non deve essere collegata ad un variatore di luce. 
•  Non usate la banda luminosa quando è danneggiata. Non adoperatela 

neanche quando l'adattatore rete o il cavo d'alimentazione è  
danneggiato. 

•  Non provate mai a riparare la banda luminosa voi stessi. Per ogni 
problema di funzionamento, indirizzatevi soltanto ad un tecnico 
qualificato. 

Funzioni del telecomando 

1 Regolazione della luminosità +
2 Regolazione della luminosità –  
3 Spegnimento
4 Accensione 
5 Selezione del colore 
6-9 Selezione dell'effetto di luce 

Il telecomando è alimentato da una pila a pastiglia del tipo CR-2025. La 
pila è già installata nel telecomando al momento dell'acquisto. Per poter 
usare il telecomando dovete togliere il nastro isolante dallo scomparto 
della pila. 
Riferitevi al disegno sul retro del telecomando quando è necessario 
sostituire la pila. 
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Die Fernbedienung wird durch eine Knopfzelle des Typs CR-2025 
betrieben. Die Batterie ist beim Kauf bereits installiert. Damit die 
Fernbedienung funktioniert, muss der Isolierstreifen aus dem Batterie-
fach entfernt werden. 
Gehen Sie zum Auswechseln der Batterie vor, wie auf der Abbildung auf 
der Rückseite der Fernbedienung dargestellt. 

➞ Legen Sie die Batterie immer mit der richtigen Polarität ins Fach ein. 
➞  Wenn die Batterie verbraucht ist, muss sie sofort aus der  

Fernbedienung entfernt werden. 
➞  Bei längerem Nichtgebrauch sollte die Batterien ebenfalls entfernt 

werden, um Schäden durch auslaufende Säure zu vermeiden. 
➞  Die Batterie darf nicht in Kinderhände gelangen. 
➞  Die Batterien dürfen nicht auseinandergenommen, kurzgeschlossen 

und im Feuer entsorgt werden. 
➞  Verbrauchte Batterien und Akkus sind Sondermüll und dürfen nicht in 

den Kehricht geworfen werden. Bringen Sie sie zur Verkaufs- oder 
einer anderen Sammelstelle zurück, wo sie der fachgerechten und 
umweltfreundlichen Entsorgung und Wiederaufbereitung zugeführt 
werden. 

Installation 

Technische Daten 

Modell:  DW-50RG3
Stromversorgung: -  Lichtband: Netzgerät  

 ( Eingang: AC 100-240 V ~ 50/60 Hz; 0.6 A / 
Ausgang: DC 12 V, 1.5 A) 

   - Fernbedienung: 1 Batterie CR-2025 
Leistung:  18 W 
Länge:  3 m 
Anzahl LEDs: 90 LEDs (30 LEDs pro Meter) 

Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten. 

Bande lumineuse LED RGB 

Mode d'emploi 

Consignes de sécurité et avis importants 

Lisez soigneusement le mode d'emploi avant d'utiliser la bande 
lumineuse pour la première fois. Gardez le manuel dans un endroit sûr 
pour des consultations futures. 

•  On décline toute responsabilité en cas de dommages lorsque  
l'utilisation de la bande lumineuse s'écarte de son but originel, si elle 
est manipulée de manière incorrecte ou réparée par des personnes non 
agréées. 

•  La bande lumineuse n'est pas un jouet pour enfants. Attachez-la donc 
hors de portée des enfants. 

•  La bande lumineuse est seulement destinée à l'usage intérieur. Ne 
l'exposez pas à la pluie ni à l'humidité. Branchez l'adaptateur-secteur 
seulement à une prise de courant de l'intérieur. Ne touchez pas la 
bande lumineuse et l'adaptateur-secteur avec les mains humides. 

•  Avant de brancher l'adaptateur-secteur à la prise de courant, vérifiez si 
la tension nominale indiquée correspond à celle de la prise de courant. 

•  Déployez le cordon d'alimentation de manière à ce qu'il ne reste pas 
coincé et ne soit pas endommagé par des objets tranchants. 

•  Au moment de brancher et débrancher le cordon d'alimentation, 
saisissez toujours la prise et ne tirez pas sur le câble. 

•  Les DEL ne peuvent pas être remplacées. Lorsque les DEL sont usées, il 
faut éliminer la bande lumineuse. 

• Il ne faut pas raccorder la bande lumineuse à un variateur de lumière. 
•  N'employez pas la bande lumineuse lorsqu'elle est endommagée. 

N'utilisez non plus la bande lorsque l'adaptateur-secteur ou le câble de 
raccordement est endommagé. 

•  N'essayez jamais de réparer la bande lumineuse vous-même. Pour tout 
problème de fonctionnement, adressez-vous seulement à du personnel 
qualifié. 

Fonctions de la télécommande 

1 Réglage de la luminosité +
2 Réglage de la luminosité –  
3 Eteindre la lumière
4 Allumer la lumière 
5 Sélection de la couleur 
6-9 Sélection de l'effet de lumière 

La télécommande est alimentée par une pile bouton du type CR-2025. La 
pile est déjà installée dans la télécommande au moment de l'achat. Pour 
que la télécommande fonctionne, il faut retirer la bande isolante du 
compartiment de la pile. 
Référez-vous au dessin au dos de la télécommande lorsqu'il est 
nécessaire de changer la pile. 

➞  Insérez la  pile toujours avec la  polarité correcte dans le  
compartiment. 

➞  Retirez immédiatement la  pile  de la télécommande lorsqu'elle est 
déchargée. 

➞  Retirez également la pile  lorsque vous n'utilisez pas la télécommande 
pendant une période prolongée, afin de ne pas endommager ses 
composants intérieurs par d'éventuelles fuites d'acide. 

➞  Tenez la pile hors de portée des enfants. 
➞  Ne démontez et ne court-circuitez jamais la pile, et ne la  jetez pas au 

feu. 
➞  Les piles et accus usés sont des  déchets  spéciaux et ne doivent pas 

être jetés aux ordures ménagères. Ramenez-les au point de vente ou 
dans un autre point de collecte où  elles sont éliminés de manière 
adéquate et sans nuire à  l'environnement. 

Installation 

Spécifications techniques 

Modèle:  DW-50RG3
Alimentation: -  Bande lumineuse: adaptateur-secteur (entrée: AC 

100-240 V ~ 50/60 Hz; 0.6 A / sortie: DC 12 V, 1.5 A)
   - Télécommande: 1 pile CR-2025 
Puissance: 18 W
Longueur: 3 m 
Nombre de DEL: 90 DEL (30 DEL par mètre) 

Sous réserve d'erreurs et de modifications techniques. 
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